证券代码: 600498 转债代码: 110062 证券简称:烽火通信转债简称:烽火转债

公告编号: 2022-040

烽火通信科技股份有限公司 关于增加 2022 年度日常关联交易预计的公告

本公司董事会、全体董事及相关股东保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次增加 2022 年度日常关联交易额度预计事项在董事会审议权限范围内, 无需提交股东大会审议。
- 日常关联交易对上市公司的影响:本次增加的日常关联交易额度预计事项属于公司日常经营业务所需,以正常生产经营业务为基础,以市场价格为定价依据,不影响公司的独立性,不存在损害公司及股东利益的情形,不会对关联人形成较大的依赖。

一、日常关联交易基本情况

1、2022年度日常关联交易履行的审议程序

烽火通信科技股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司""烽火通信") 于 2022 年 4 月 14 日、2022 年 5 月 20 日分别召开第八届董事会第六次会议及 2021 年年度股东大会,审议通过《关于预计 2022 年度日常关联交易的议案》。详情 请见 2022 年 4 月 16 日、5 月 21 日刊登在《中国证券报》、《上海证券报》、 《证券时报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《烽火通信科技股份 有限公司关于预计 2022 年日常关联交易公告》(公告编号: 2022-007)和《烽 火通信科技股份有限公司 2021 年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2022-015)。

2、本次增加日常关联交易履行的审议程序

公司于 2022 年 10 月 27 日召开第八届董事会第九次会议,审议通过了《关于增加 2022 年度日常关联交易预计的议案》,公司关联董事曾军、马建成、陈建华、肖希、蓝海回避表决;其他非关联董事就上述关联交易表决一致同意该议案;公司独立董事予以事前认可,并发表了同意的独立意见,具体内容详见同日披露于上海证券交易所网站的《烽火通信科技股份有限公司关于第八届董事会第九次会议相关议案的事前认可意见》及《烽火通信科技股份有限公司独立董事关

于第八届董事会第九次会议相关议案的独立意见》。

本次增加的日常关联交易额度预计事项在董事会审议权限范围内,无需提交 股东大会审议。

3、本次日常关联交易预计增加的关联方、额度情况及原因

单位:万元

关联方	关联方 与本公 司关系	关联交易 内容	2022 年 度原预 计金额	本次增 加预计 金额	本次调整后 2022 年度预 计金额	占同类业 务比例 (%)	调整 原因
武汉长江	同受"中	采购商品	0-31,500	32,000	0-63,500	0-2.4114	业务需
计算科技	国信科"	销售商品	0-28,000	18,000	0-46,000	0-1.7481	求增加
有限公司	控制	接受劳务	0-500	0	0-500	0-0.0190	所致

注: 占同类业务比例计算基数为 2021 年度经审计同类业务的发生额。

二、关联方介绍

1、关联方关系介绍

武汉长江计算科技有限公司(以下简称"长江计算")与公司同受中国信息 通信科技集团有限公司(以下简称"中国信科")控制而构成关联关系,为公司 的关联方。

2、关联人基本情况

(1) 基本情况

公司名称	武汉长江计算科技有限公司				
统一社会信用代码	91420100MA49G4LC2U				
企业类型	有限责任公司 (国有独资)				
注册资本	10,000 万人民币				
法定代表人	余尧				
成立日期	2020年05月21日				
注册地址	武汉市东湖新技术开发区关东科技园线缆大楼三楼局部				
经营范围	服务器、计算机、存储产品、云计算、交换机、工作站软硬件产品及相关部件的技术和产品、光纤通信网络、工业互联网、物联网设备、光模块、终端设备及通信产品(不含无线电发射设备)、智能交互产品开发、生产、销售和售后服务;网络信息安全软件、信息安全设备、人工智能应用软件技术开发、生产、销售及售后服务;云存储服务;货物及技术进出口(不含国家禁止或限制进出货货物及技术)。(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)				

主要股东情况:武汉长计科技有限公司持有长江计算80%的股权,其实际控制人为中国信科;武汉光谷烽火产业投资基金合伙企业(有限合伙)持有长江计

算 20%的股权。

(2) 主要业务及最近三年发展状况

长江计算是主营为国产服务器、台式机以及相关软硬件产品的高科技企业, 其整合了中国信科在 ICT 领域的深厚积累及产业化能力,进行计算业务领域的 市场拓展、产品研发、适配测试、生产制造、工程维护,将在通信、互联网、政 务、安平、电力、金融等重点领域进行全面应用,推动数字化产业的发展。

(3)长江计算与公司之间存在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面的其它关系的说明。

长江计算与本公司存在销售或采购商品、提供或接受劳务等交易及其产生的经营性债权债务往来。除此之外,长江计算与本公司不存在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面的其他关系。

(4) 长江计算 2021 年度经立信会计事务所 (特殊普通合伙) 审计的资产总额 525,590,190.82 元,净资产 102,071,142.37 元,营业收入 739,188,278.14 元,净利润 1,871,442.88 元。

长江计算 2022 年半年度 (6 月 30 日) 经立信会计事务所 (特殊普通合伙) 审计的资产总额 832,829,860.48 元,净资产 93,752,563.34 元,营业收入 339,917,251.08 元,净利润-8,318,579.03 元。

3、履约能力分析:该企业经营情况和财务状况良好,能够履行与公司达成的各项协议,其应支付的款项形成坏账的可能性很小。

三、定价政策和定价依据

公司本次增加与关联方 2022 年度的预计日常关联交易额度主要系向关联方销售和采购产品的业务需求增加。关联交易价格均按照公开、公平和公正的原则并结合市场情况价格确定;有国家定价的,严格执行国家定价;没有国家定价的,依照国际和国内市场公允价格进行。

四、日常关联交易的目的和对上市公司的影响

- 1、上述增加 2022 年度日常关联交易预计额度事项是公司日常经营业务发展及生产运营的正常所需,具有一定的合理性与必要性,符合公司和全体股东的利益。
- 2、公司与关联方之间的交易是按照正常的市场交易条件及有关协议的基础上进行的,符合商业惯例,上述交易遵循公开、公平、公正的原则,定价公允合理,不存在损害公司及公司股东尤其是中小股东利益的情况,不会对公司经营及独立性产生不良影响,公司亦不会因上述交易而对关联方产生依赖。

3、关联交易的持续性

基于经营业务需要,公司与上述关联人保持较为稳定的业务合作关系,未来将根据经营业务发展的需要开展相关业务往来。

五、备查文件

- 1、第八届董事会第九次会议决议;
- 2、独立董事关于第八届董事会第九次会议相关议案的事前认可意见;
- 3、独立董事关于第八届董事会第九次会议相关议案的独立意见。

特此公告。

烽火通信科技股份有限公司 董事会 2022 年 10 月 29 日